
Március 1-jétől regisztrációs jegy a Pannon Volánnál 

Mint ismert, a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium döntése
értelmében a valós utazási igények felmérése érdekében a díjmentesen
közlekedők március 1-jétől regisztrációs jegyet kell, hogy váltsanak. A Pannon
Volán Zrt. a zavartalan és kényelmes utazás érdekében  a lenti  közleményben
tájékoztatja az érintetteket a jegyváltással kapcsolatos teendőkre.
  
Ez azt jelenti, hogy a díjmentesen utazóknak március 1-jén üzemkezdettől a Pannon Volán Zrt.
valamennyi belföldi távolsági és helyközi járatán felszálláskor, térítésmentes regisztrációs
jegyet kell váltaniuk az autóbuszvezetőnél. Azokra a járatokra, ahol erre lehetőség van,
előzetes helybiztosítási igény esetén az elővételi pénztáraknál is mód van regisztrációs jegy
kiváltására.

A Pannon Volán Zrt.-nél a regisztrációs jegy bevezetésének előkészületei megtörténtek,
valamennyi jegykiadót átállítottak, így a regisztrációs jegyek március 1-jei bevezetésének
semmi akadálya nincs. A regisztrációs jegyet – csakúgy, mint a „rendes” jegyet – az
autóbuszokon lévő BUSCOM fedélzeti jegykiadó berendezésekkel adják ki, fizetni azonban
nem kell érte, értéke nulla forint. Fontos tudnivaló, hogy az utazóknak az utazási céljukat is meg
kell adniuk az autóbuszvezetőnek, s a jegyet csak akkor válthatják meg, ha rendelkeznek olyan
személyi azonosításra szolgáló okmánnyal, amely hitelt érdemlően bizonyítja, hogy jogosultak a
térítésmentes utazásra. A regisztrációs jegy kiváltása csak a helyközi járatokon szükséges, a
helyi tömegközlekedésben nem! Például Siklós és Pécs között ki kell váltani a regisztrációs
jegyet, de ha valaki csak Máriagyűdre utazik nem, mivel a Siklós és Máriagyűd közötti
viszonylat helyi közlekedésnek számít.

A regisztrációs jegy tartalmazza az utazás időpontját, valamint az indulási állomás és
célállomás megnevezését. A regisztrációs, vagy nulla forintos jegyet az autóbuszon csak az
adott utazásra lehet váltani, menettérti, azaz oda-vissza utazásra nem. A jegyet az utasnak
magánál kell tartani, az utazás végéig megőrizni, az ellenőr kérésére pedig felmutatni! Aki
regisztrációs jegy váltására kötelezett, ám e kötelezettségének nem tesz eleget, 2010. július
1-jétől 500 forintos pótdíjat kell, hogy fizessen.

A Pannon Volán Zrt., csakúgy, mint a többi közösségi közlekedési társaság számára, e jegy
bevezetése, s kiadása plusz költségekkel jár, ezt azonban a cégeknek ki kell gazdálkodniuk.
Kiknek szükséges regisztrációs jegyet váltani? A díjmentes utazásra jogosultak köre: 6 év
alattiak, 65 év felettiek, hadirokkantak és kísérőik, hadiözvegyek, menekültek.

A regisztrációs jegy gyakorlati haszna a helyközi közösségi közlekedéshez kapcsolódó utazási
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és finanszírozási igények egyértelmű felmérése, és ennek köszönhetően a jobb tervezhetőség.
A lépés segíthet a menetrendek előkészítésében, például adatokkal szolgál majd a jellemző
utazási távolságokról, a csúcsidőszakokról.

A regisztrációs jegy alkalmazása alapozza meg a kedvezményrendszer átalakításának további
lépéseit.
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